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Звіт 

т.в.о. директора комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

про роботу установи за 2022 рік 

 

Комунальна установа «Летичівський будинок культури» Летичівської 

селищної ради є центром та осередком культурно-мистецького життя 

Летичівської громади, основними завданнями якого є розвиток аматорського 

мистецтва з різних видів та жанрів народної творчості, проведення 

різноманітних культурно-дозвіллєвих заходів, збереження, відродження та 

розвиток української культури, надання методичної і практичної допомоги 

сільським клубним закладам, вивчення, узагальнення і розповсюдження 

досвіду роботи кращих клубних закладів громади. 

 У 2022 році культурно-дозвіллєву роботу будинку культури 

забезпечували 7 творчих працівників та 8 спеціалістів, які на високому 

професійному рівні виконували свою роботу. 

      Протягом 2022 року, заклад культури працював з урахуванням вимог 

воєнного стану. Фактично, від початку повномасштабного вторгнення росії 

на територію України, працівники будинку культури не припиняли своєї 

діяльності, але трохи змінили її формат. Заходи проводилися, в основному, 

тематично-патріотичного напрямку. Через неможливість проведення 

розважальних заходів та урочистостей, працівники установи долучались до 

роботи в онлайн-режимі.  

Незважаючи на те, що проведення більшості масових заходів було скасовано, 

художні колективи установи також продовжували свою роботу, а саме: 

народний аматорський хор “Летич”, народний хор ветеранів війни і праці 

“Стежина”, народний оркестр духових інструментів, народний ансамбль 

“Кульбаба”, вокальний ансамбль “Мелодія душі”, вокальний чоловічий 

ансамбль “Світанок”, вокальний дует “Солодка ягода” та дитячий колектив 

сучасного танцю “Візаві”.  

Враховуючи умови військового стану концертні виїзди були обмежені. Але 

репетиційні процеси проходили постійно, відновлювався художній матеріал, 

а також репертуар колективів поповнювався новими тематичними творами. 

Попри обставини, колективи установи брали участь у Всеукраїнських та 

обласних фестивалях та конкурсах. Зокрема,  хореографічний колектив «Нові 

зірки» (кер. О.Похила), взяв участь у Міжнародному конкурсі-фестивалі 

«STAR of UKRAINE», який проходив у м.Хмельницькому;  

     народний аматорський хор «Летич» (кер. В.Довгалюк) - участь у 

Міжнародному фестивалі-конкурсі народного хорового співу ім. В.І. 

Іжевського «Над Собом пісня дзвінко лине» м. Іллінці Вінницької обл.; 

     народний вокальний колектив «Кульбаба» (кер. К.Колібаба) - участь у 

Міжнародному онлайн-конкурсі «Марафон обрядових пісень 2022», який 

проводився громадською організацією «Творче об'єднання «Таланти 21 



століття» м. Харків;  участь у фестивалі-конкурсі народної творчості 

«Об’єднала любов нас до пісні» в рамках щорічного осіннього фестивалю в 

Головченцях; участь  у I-му відкритому благодійному дистанційному 

фестивалі мистецтв «Все буде Україна» та I-му відкритому багатожанровому 

дистанційному марафоні мистецтв на підтримку ЗСУ «Талановиті та 

незламні», с.Жердя Чемеровецької ТГ. 

КУ «Летичівський будинок культури» взяв участь у обласному онлайн-

фестивалі відеороликів «#StandWithUkraine» («Стою з Україною») – 

відеоролик «Захисникам Вітчизни присвячується»; 

- участь в обласному онлайн-марафоні «Доба пам’яті», присвяченому 

вшануванню пам’яті захисників України, які загинули за незалежність, 

суверенітет та цілісність України; 

- участь у обласному проекті «Вишивана Хмельниччина», присвяченому до 

дня Незалежності України. 

 Протягом 2022 року комунальною установою «Летичівський будинок 

культури» на високому професійному рівні було проведено 28 заходів. У  

тому числі: до державних свят – 5; знаменних дат  - 11; свят за народним 

календарем – 1; виставок декоративно–прикладного мистецтва - 3; 

благодійних заходів – 4, розважальні заходи для дітей – 3. В цілому усі 

заходи налічували близько 4200 відвідувачів. 

 Найяскравішими та наймасштабнішими заходами були: 

«Колядуймо разом, друзі, на довгий вік та на добрий рік».  

Щороку, яскравим заходом селища є фестиваль Різдвяних колядок 

«Колядуймо разом, друзі, на довгий вік та на добрий рік». У звітному періоді, 

до оголошення військового стану, відбулась  віншувальна новорічно-різдвяна 

хода за участю аматорських художніх колективів Летичівської громади. 

Учасники дійства гучними колядками віншували усіх мешканців громади, 

щедро бажаючи добробуту, радості та благополуччя.  

«Великдень дарує нам мир та надію!». 

Великдень – світле та радісне свято, яке несе мир та добро у кожен дім. Тому, 

з надією на мирне майбутнє, з надією на перемогу добра над злом, за доброю 

традицією, у Великодні дні,  працівниками Летичівського  будинку культури, 

була організована благодійна виставка майстрів декоративно-прикладного 

мистецтва Летичівської громади. Різнобарвною вона була і цього разу. На 

виставці були представлені роботи одних з кращих майстринь громади, а 

саме – Ліани Колібаби, Ганни Крушельницької, Зінаїди Орєхової, Людмили 

Педосюк, Ірини Дудкевич, Наталії Горчинської, Вікторії Черняк, Наталії 

Даніленко. Також були представлені роботи школи-студії «Великі квіти» 

Летичівського будинку культури (кер.Світлана Вітренко) та малюнки дитячої 

художньої школи Летичівської дитячої школи мистецтв (кер.Ірина 

Дудкевич). Милували око відвідувачів  вишиті рушники, скатерки, серветки, 

вишитий хрестиком та стрічками одяг, декоративні вироби, картини, 

великодні та тематичні сувеніри, великі квіти з фоамірану, прикраси з бісеру, 

художній розпис по дереву. Приємно вражали на виставці писанки 

запрошеної майстрині-писанкарки, педагогині з м. Тульчин – Світлани 

Малої. Також, працівниками Летичівських публічної бібліотеки та бібліотеки 

для дітей, були сформовані тематичні інформаційно-книжкові полички. У 

виставці були задіяні і ті, хто тимчасово-вимушений проживати у нашій 

громаді. Це майстриня Олена Нетичук із в’язаними гачком іграшками та діти 



переселенців, які взяли участь у родзинці виставки – майстер-класі з 

художнього розпису, який проводила Людмила Педосюк. Усі кошти, зібрані 

під час благодійної виставки, були спрямовані на допомогу ЗСУ. 

«Разом до Перемоги!».   

12 липня, під гаслом «Разом до перемоги!» відбувся масовий захід до Дня 

селища Летичів. Ми не влаштовували масове гуляння, ми створили 

можливість для реалізації благодійних товарів і послуг, заради підтримки 

ЗСУ. День селища був  організований з єдиною метою – збору благодійних 

коштів, для цього десятки підприємців, працівників закладів культури та 

освіти консолідували зусилля і подарували селищу свої товари і послуги для 

благодійного аукціону. Освітяни нашої громади створити фотозони і 

виставили у парку для того, щоб громадяни мали мотивацію відвідати захід і 

підтримати ЗСУ. У Парку Слави були розташовані торговельно-виставкові 

локації, повчально-пізнавальні та ігрові майданчики, проводились майстер-

класи, відбувався продаж домашнього селянського хліба, різноманітної 

випічки, продаж патріотичних сувенірних виробів та розіграш благодійних 

сертифікатів від підприємців та підприємств Летичева. Так, в нашій країні 

війна! Наші діти перебувають у постійному стресі і атмосфері пригнічення, 

вони теж хвилюються, переживають, порушено їх звичний ритм життя, 

навчальний процес, тож ми залучили діток до психологічного розвантаження, 

відпочинку і обміну позитивними емоціями. Упродовж заходу  було зібрано - 

42 800 грн. Кошти  були перераховані для придбання тепловізора, нашому 

земляку, Савранському Василю Степановичу та його побратимам, які 

перебувають у зоні бойових дій на півдні нашої держави. 

«Святий Миколай, до нас завітай, перемогу та мир скоріш наближай».           

Летичівська громада стала прихистком для багатьох внутрішньо 

переміщених осіб із районів окупації та активних бойових дій, знедолених 

дорослих та дітей. Нині вони є повноправними членами Летичівської родини. 

Одним із виявів щирої турботи про дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, було свято до Дня Святого Миколая. Разом з лісовими звірятами, 

діти писали листи до Святого Миколая , відтак зустрічали Чудотворця, який 

завітав з Янголом та Різдвяною Зіркою. Діти розгадували тематичні загадки, 

брали участь у конкурсних розвагах, вікторинах, більшість з яких були 

пройняті духом патріотизму та гордості за Україну, відображали її 

національний колорит та неповторність. На захід, із жестом доброї волі у 

вигляді «Хвилинки добра» завітали учні школи, які вручили дітям іграшки.  

Кожному Святий Миколай вручив  солодощі та подарунки.  

Дуже прикро, що війна перекреслила всі попередні плани щодо організації 

дозвілля жителів Летичівської громади. Та урізноманітнити вимушене 

утримання людей від гамірних та чисельних зібрань працівникам будинку 

культури в 2022 році вдалося шляхом створення та знаходження нових форм 

і методів роботи, і втіленням їх у життя. Так, були організовані та проведені 

творчі онлайн-акції, відеопрезентації, флешмоби, онлайн фото-вернісажі, 

створено ряд тематичних відеороликів, приурочених до державних свят та 

знаменних дат. 

У жовтні 2022 року, на базі КУ «Летичівський будинок культури», пройшов I 

регіональний дистанційний фестиваль-конкурс «На крилах пісень Україна 

незламна!», метою якого була широка популяризація народної пісенної 

спадщини України, пісенної творчості українських композиторів; збагачення 



репертуару художніх колективів кращими зразками народної пісні; 

формування громадської та патріотичної свідомості населення за допомогою 

мистецтва; виявлення спільних джерел розвитку і підтримки 

багатонаціональних культурних здобутків рідного краю; залучення 

населення, особливо молоді, до участі в народній творчості та підтримка 

збирачів нематеріальної культурної спадщини. Учасниками фестивалю-

конкурсу були аматорські хорові та вокальні колективи, фольклорні (пісенні) 

колективи, малі форми (дуети, тріо, квартети), співочі родини та солісти. В 

загальному, у фестивалі взяли участь 40 учасників з Хмельницької, 

Тернопільської та Вінницької областей. У їхньому виконанні звучали 

українські народні пісні, пісні українських авторів та авторські пісні. Всі 

учасники були достойно оцінені та нагороджені. Переможці отримали 

Дипломи за  I, II, III місце та Гран прі. 

Кожен проведений захід та анонси на них, постійно висвітлюються  у засобах 

масової інформації. Про них завжди можна довідатися на сайтах установ 

культури та на сторінках інформаційного бюлетеня Летичівської ТГ. 

Окрім культурно-дозвіллєвої діяльності, особлива увага була зосереджена на 

збереженні матеріальних цінностей, приміщень та впорядкуванні прилеглої 

території. 

Згідно Статуту, КУ «Летичівський будинок культури» на платній основі 

надає платні послуги та здає частину майна в оренду. 

Отримані кошти від оренди надходять на спеціальний рахунок, що дає змогу 

здійснювати необхідні придбання. За рахунок надання платних послуг 

отримано кошти в сумі 12,1 тис.грн. За рахунок здачі майна в оренду 21,6 

тис.грн. 

В 2022 році, за рахунок коштів місцевого бюджету та за рахунок власних 

надходжень, проведено поточний ремонт хорового класу – 81,8 тис.грн. 

     

Волонтерська діяльність працівників  

КУ «Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

 

В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні воєнного 

стану, одним із основних наших завдань, є допомога Збройним Силам 

України.  

Працівники будинку культури, з початку повномасштабної війни з 

російською федерацією, долучилися до волонтерської діяльності. 

Летичівським будинком культури було проведено чотири благодійних 

заходи, на яких відбувся збір коштів на допомогу ЗСУ. Це благодійна 

виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Великдень дарує 

мир та надію», День селища Летичів, I-й регіональний дистанційний 

фестиваль-конкурс «На крилах пісень Україна незламна» та благодійна акція 

оркестру духових інструментів.  

Загальна зібрана сума становила близько 55 000 грн.  

Від початку вторгнення ворога на нашу землю, працівники установи 

допомагали плести маскувальні сітки, готували та відправляли продукти 

харчування воїнам ЗСУ, проводили збір скляних банок для консервації, 

долучалися до збору коштів на потреби ЗСУ. 

Наша громада, за допомогою наших працівників, продовжує забезпечувати 

усім необхідним воїнів ЗСУ і сьогодні. 



Крім того, Летичівський будинок культури запрошує усіх, хто знайшов 

прихисток у Летичівській громаді, хто любить українську пісню, музику та 

танок, стати учасниками клубних формувань та учасниками художніх 

колективів. 

Для нас це був важкий рік. Та не дивлячись ні на що, наші працівники 

намагалися виконувати дуже важливу місію: плекати, зберігати, доносити 

духовні надбання, примножувати творчі досягнення, відроджувати народні 

традиції та патріотично виховувати молоде покоління, а разом з тим – 

допомагати нашим воїнам у боротьбі з ворогом. На нашому культурному 

фронті ми докладаємо максимум зусиль для наближення Перемоги над 

ворогом, що наразі є найголовнішим. Миру усім. Все буде Україна! 

 

 

 

Т.в.о. директора КУ «Летичівський 

будинок культури»       Вячеслав ДОВГАЛЮК 


